

**Pravidla pro poskytování finančního příspěvku občanům obce Klenová připojeným na
kanalizaci na úhradu cena za stočné za rok 2024**

Usnesením č. 57/2023 ze dne 11.12.2023 schválilo Zastupitelstvo obce Klenová poskytnutí finančního příspěvku fyzickým osobám, jejichž nemovitosti jsou napojeny na obecní kanalizaci ve vlastnictví obce Klenová a to ve výši 39,40 Kč bez DPH/m³.

Tyto „Pravidla o poskytování finančního příspěvku občanům obce Klenová připojeným na kanalizaci na úhradu ceny za stočné“ (dále jen „Pravidla“) stanoví podmínky pro poskytování tohoto finančního příspěvku z rozpočtu obce Klenová.

Finanční příspěvek bude poskytován ve formě finančních dotací a to vždy jen na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž vzor tvoří přílohu č.1 Pravidel. Smlouvu o poskytnutí dotace uzavře příjemce na základě jeho předchozí písemné žádosti o poskytnutí dotace, jejíž vzor tvoří přílohu č. 2 Pravidel.

Žadatel o poskytnuté dotace a jejím příjemcem může být jen fyzická osoba, uživatel nemovitosti v katastru obce Klenová, napojené na splaškovou kanalizaci ve vlastnictví obce, který má s vlastníkem uzavřenou smlouvu o odvádění odpadních vod z této nemovitosti.

O poskytnutí finančního příspěvku je možno žádat nejpozději do 30.6.2025 a to na obecním úřadě Klenová. O poskytnutí finančního příspěvku se žádá souhrnně za celé období za množství vypouštěných odpadních vod za rok 2024.

Podmínkou pro poskytnutí finančního příspěvku je kromě předchozího uzavření smlouvy o poskytnutí dotace také předložení žadatelem následujících dokladů:

- a) vyúčtování stočného vystaveného žadateli za rok 2024
- b) doklad prokazující zaplacení vyúčtované ceny

Finanční příspěvek poskytnutí podle těchto zásad je účelově vázán a jeho poskytnutí je podmíněno splněním podmínek stanovených v těchto Pravidlech.

Tyto Pravidla byla schválena usnesením zastupitelstva obce Klenová č. 57/2023 ze dne 11.12.2023 a nabývají účinnosti dne 1.1.2024

Přílohy:

Č.1 - vzor veřejnoprávní smlouvy

Č.2 - vzorová žádost o poskytnutí dotace

Ing. Andrea Baierová
Starostka obce Klenová
O b e c
K L E N O V Á
340 21 Janovice n./Úhlavou